



## **В Канашском районе осужден местный житель, который в поисках своей супруги проник в чужой дом и лег там спать**

Доказательства, собранные Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5,5 тысячи рублей.

Следствием и судом установлено, что вечером 11 октября 2016 года мужчина приехал из города Канаша в деревню Новое Урюмово Канашского района по просьбе своей супруги, которая находилась там у своей подруги, чтобы забрать ее домой, но по дороге распил спиртное. В результате он опьянел и незаконно проник в чужой дом, взломав запорное устройство двери, и там же уснул. Проснувшись утром следующего дня, он ушел оттуда искать свою жену дальше, однако так и не смог найти дом, в котором проживала ее подруга. По дороге он встретил своего знакомого, с которым на автомобиле уехал домой в город Канаш. Его жена в итоге добиралась до дома из деревни самостоятельно.

Свою вину осужденный признал в полном объеме. Факт его противоправных действий также подтвержден показаниями ряда свидетелей и владелицы дома, куда он незаконно проник.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](#) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](#) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1110670>